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Felhívás és kérelem 
Przemysl hős védőinek 

hozzátartozólhox.

Minden újítással 
szemben

bizalmatlanul viselkedünk. Uj 
intézkedése a hatóságnak az, 
hogy kenyeret csak utalvány el­
lenében árusítsanak. Ez az intéz­
kedés nem a gazdagok, nem a 
hatalmasok kedvére van, hanem 
a nincstelenek, a nagy tömeg 
érdekében. Azt jelenti ez az in­
tézkedés, hogy a háború lerom­
bol minden különbséget ember 
és ember között. Az államnak 
egyaránt édes gyermeke gaz­
dag és szegény és kedvezést 
egyik sem igényelhet. Mindenki 
utalvány ellenében kap kenye­
ret. És egyik se részesülhet töb­
be, mint a másik. A törvény 
nem ismer és nem is tesz különb­
séget, nem ad kedvezményt. ■— 
Utalvány ellenében kap kenye­
ret a főrangú, a tábornok, a 
bankár, a miniszter, a napszá­
mos.

Ez az állapot egy városnak 
nem a nincstelenségét jelenti, 
hanem a bölcs előrelátást, amely 
a bizonytalan holnapot is bizto­
sítani akarja és csak azért, hogy 
ma fölösleges kenyérrel meg­
tömje a népet, nem állítja a ke­
serves csalódás elé. Az utalvány- 
azt jelenti: Senkise féljen Mis- 
kolczon attól, hogy koplalni fog, 
mert olyan hatóság irányítja dol­
gait, mely bölcs és szigorú in­
tézkedéssel biztosítja a város 
zavartalan élelmezését.

Akik itthon maradtunk, vol- 
taképen mi is résztveszünk a 
világháborúnak nemcsak izgal­
maiban, de küzdelmeiben is. Mi 
itthonmaradottak, mi is katonák 
vagyunk, mi is áldozunk, küz­
dünk. Ez nem olyan háború, 
mint a régiek, ez nemcsak a 
fegyverek háborúja, ez az erő 
végső megfeszítésének a hábo­
rúja az ellenség minden erejé­
nek végső megfeszítésével szem­
ben.

Adakozzunk a Vörös Keresztnek 1 
Segítsük a hadba vonultak csa­
ládtagjait és az elesettek árváit!

Przemysl hős védői sorában 
nagyszámmal voltak Miskolcz 
város fiai is.

Tudnunk kell, hogy kik voltak 
ott; hogy nevüket megmentsük 
egyenként is a feledéstől s büszke 
dicsőséggel. koszornzva felje­
gyezzük városunk történetében.

Ezúton is felkérjük ez okból 
városunk közönségét, hogy Prze­
mysl védelmében részt vett hoz-

Husvét másodnapján március 
hó 5-én, délelőtt a felügyeletem­
re bízott megfigyelő állomás 
gazdasági hivatalában megje­
lent Román Ernő alsózsolczai 
ref. lelkész és felesége, bejelen­
tették, hogy a kórházban ápolt 
beteg és sebesült katonák részé­
re Alsózsolcza község lakosai 2 
szekér kalácsot, sonkát, tojást, 
bort, cigarettát, szivart ajándé­
koztak s kérik, hogy azokat sa­
ját, maguk az általuk hozott 
személyzettel szétoszthassák. Az 
engedély megadatott és Alsó­
zsolcza község lakossága a hús­
véti ünnepek alkalmából a fel­
ügyeletem alatt álló kórház 1229 
betegét vendégelte meg. Ezen 
nemes tényhez szükségtelen a 
kommentár. Köszönetéin küldöm 
Alsózsolcza község lakosságá­
nak, kik a nagy ünnep alkalmá­
ból szegény betegeimről fejedel-

Palágyi Lajos színigazgató uv 
a miskolezi színtársulat adomá­
nyaként január hóról 135 korona 
68 fillért, február hóról 134 koro­
na 72 fillért és március hóról 
106 korona 88 fillért volt szives 
az elesettek özvegyei és árvái 
javára a városi főpénztárba be­
fizetni.

zátartozóik neveit a polgármes­
teri hivatalban szóval, vagy Írás­
ban mielőbb bejelenteni szíves­
kedjenek. A bejelentéskor meg­
jelölendő a csapattest és az ille­
tő rangja is.

Miskolcz, 1915. évi április hú 
7-én.

Hazafias tisztelettel;
A városi tanács.

mi leg gondoskodtak s hálás főis­
pán i. elismerésemet nyilvánítom 
Román Ernő ref. lelkész urnák 
és feleségének, kik ezen egész 
mozgalmat vezették és irányi 
tolták.

Ugyanezen alkalommal hálás 
köszönettel ismerem el, hogy 
ugyancsak a húsvéti ünnepek 
alkalmából a megfigyelő állomás 
betegeinek özv. Feuerstein Már 
kuszné 250 cigarettát, 25 üveg 
befőttet, Koos Sománé 250 na­
rancsot, 25 üveg befőttet, Koos 
Margit 300 cigarettát, Gróf 
Haller József mint a Vörös Ke­
reszt Egylet elnöke gyűjtésből 
102 darab tojást, 102 darab süte­
ményt, 102 darab narancsot kül­
döttek be.

Miskolcz, 1915. április 6.

T)r. Tarnay Gyma,
főispán.

A nemeslelkü adományért Pa­
la gvi Lajos színigazgató urnák 
és a színtársulat minden tagjá­
nak ezúttal mondok őszinte kö­
szönetét.

Miskolcz, 1915. évi április hó 
3-án.

Dr. Nagy Ferenc/.
polgármester.

Zala József műszaki tanácsos
gyakorlati előadása az Avason.
Legkiválóbb gy ümölcsünk a 

szőlő. Sok hasznát vesszük, mint 
gyümölcsnek s mint bornak. A 
szőlő fogyasztása ai vérkeringést 
előnyösen befolyásolja. Komoly 
.szaklapok közlései szerint a bor­
nak mértékletes fogyasztása a 
vakbélgyulladásnak felléptét 
majdnem biztosain elhárítja,

40 éves koron túl, minden em- 
1 remek egészsége fenntartása cél­
jából, fogyasztania kell némi 
bormennyiséget, de már eme kor­
határon alul is szabad. Ne túloz­
zunk, mert akkor az antialkoho­
listáknak lehet majd igazuk.

De gondoljunk — s ez a leg­
fontosabb — derék katonáinkra, 
akiknek a borra nélkülözhetetlen 
szükségük van!

A háborús állapotok minden­
kitől megkövetelik, hogy — ha 
a körülmények megkívánják —, 
úgy más lehetőség hiányában, a 
nyilvánosság előtt is, de a köz 
javára m űködjék.

A borsodvármegyei szőlőkben 
szerzett tapasztalataim szerint 
azt kell mondanom, hogy kevés 
itt az olyan, amelyik jól volna 
metszve és nem volna agyon sa­
nyargatva.

Az a véleményem, hogy a sző­
lőtermést minden költségtöbblet 
nélkül, sőt megtakar Hassal a két­
szeresére emelhetjük és ezt állam - 
dúsíthatjuk is. A mai drága mun­
kásviszonyok és anyagárak mel­
lett a közönség sokat nyerne ez­
által.

Többen felkértek már arra, 
mutassam be, miként érhetjük ezt 
cl. Szívesen megteszem, de külön­
bül ön nem tehetem.

Aki tehát érdeklődik, — legyen 
az szőlőtulajdonos, vincellér vagy 
bíráló szakember, — fáradjon el 
folyó hó 9-én, tehát pénteken, az 
Avas tetőre, Hídvégi Benőné úr­
nő és dr. P fiié gier Imre ur sző­
lőjében délután 4 és fél órakor 
rövid gyakorlati szakelőadást 
tartok s akkor bárki is beleláthat 
az általam helyesnek vélt és kilo- 
pasztáit metszésnek, kötözésnek 
és karózásnak titkaiba.

Zala József, 
kir. műszaki tanácsos.

H színtársulat sétélmmfsága

Nyilvános käsz8net.
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A REGGEL Miskolcz, 1915, április hó 8.

Csapataink támadásba mentek át 
Zborónál és a Laborcz-völgyben.
Elkeseredett küzdelmek a Kárpátokban.
ESEMENYEK TÖKBE

Kivonat a délutáni táviratokból
OROSZORSZÁG:

— Kopenhágából távira toz- 
zák: A „Politiken“ egy pétervári 
távirat alapján közli a „Rjecs“ 
egyik legutóbbi számának vezér­
cikkét, „A háború céljai“ cim 
alatt azt fejtegeti a lap, hogy 
-ennek a nagy világpusztitasnak 
olyan örökké emlékezetes béke­
kötéssel kell zárulnia, amely 
mindörökre kizárja a nemzetek 
közjött az összeütközéseket, a 
vitákat és fegyveres konfliktu­
sokat, Oroszország nem köt olyan 
békét, amely nem adja neki 
Konstantinápolyt a Márvány- 
tengerrel és a Dardanellákkal. 
Oroszországnak szabad kikötőt 
kell szereznie, hogy elzárja Né­
metországot Ázsiától. E ponton­
ra nézve a szövetségesek még a 
háború elején megegyeztek egy­
mással.

BULGÁRIA:
—- Konstantinápolyból jelentik 

a Berliner Tageblatt-nak, hogy 
a Turan a szerb-bolgár határon 
történt véres összeütközésről a 
következő részleteket közli: Az 
egész határon Bulgária és Szer­
bia között harc fejlődött ki. — 
Macedóniában, különösen Gevge- 
liben a szó szoros értelmében 
rendszeres csata volt, úgy, hogy 
a szerbek felvonultatták tüzérsé­
güket.

Szófiából az a hir jön, hogy a 
macedóniai fegyveres felkelést 
nem lehet elnyomni, nincs kor­
mány, amely elég erős volna ar­
ra, hogy útját állja a véres fej­
lemén veknek.

ESTI TÁVIRATOK

Heves harc az Ondava és 
Laborci völgyében»

M

Északi harctér, április 7. A 
kárpáti küzdelem változatlan 
erővel és hevességgel folyik, 
rövid pihenő után most már is­
mét az egész vonalon az Ondava 
völgyétől az Uzsoktól északra 
fekvő hadállásokig. A Labore 
völgyében megállítottuk az oro­
szok támadását és e völgytől ke­
letre számos erős orosz hadállást 
foglaltak el a vállvetve küzdő 
magyar és német csapatok. A z 
oroszok óriási erőfeszi léseket 
tettek, hogy elvesztett állásaikat 
visszaszerezzék és a rájuk gyako-

Äz oroszok veresége 
a Dnieszternél.

Északi harctér, április 7. Dél- 
kelet-Galiciában ci'ősen tartjuk 
pozícióinkat a Kolomea és Rta- 
niszlau közötti területen. Ezen a 
ponton Ottiniától északkeletre az 
oroszok egy éjjeli támadása 
meghiúsult. A Dnjeszter mellett

roll nyomást ellensúlyozzák, cie 
minden támadásuk eredményte­
len maradt ezen a vonalon. Az 
Ondava völgyében sikerült ne­
kik néhány kisebb jelentőségű 
támaszpontot elfoglalni. — A 
harcok még mindenütt folynak, 
döntés még sehol sem történt 
és egyelőre hosszú időn át nem is 
várható. A hétfői eredményes 
harcokból több ezer foglyot 
szállítottak be Homonimra, ahon­
nan tovább vitték őket az ország 
belseje felé. (A Nap.)

vívott sikeres harcunk során a 
közelmúlt napokban az oroszok 
egy előretörése alkalmával az 
ellenség egyik elit ezredének, a 
Sándor-gyalogezrcdnck két zász­
lóalját megsemmisítettük. — Ezt 
közölte a. hivatalos jelentés is. 
Értesülésem szerint azonban 
még sokkal nagyobb volt a siker, 
győzelmes bukovinai csapataink

két orosz gyalogezredet és egy. 
fél lovashadosztályt szorítottau 
bele a Dnj észterbe és ennek a 
k:s hadseregnek jelentékeny, ré­
sze a folyóban pusztult el. Ez a 
híradás még megerősítésre szó­
iul.

A monitorok 
bombázták 
Belnrádot.

Milano, április 7. A Corriere 
della Sera a következő részlete­
ket jelenti Belgráct bombázásá­
ról:

Az osztrák-magyar tüzérség’ 
gránátjai nagy károkat okoztak 
a szerb fővárosban. Az egyetlen 
vonat, amely Belgrádot az or­

szág belsejével összeköti nem 
futhat be a pályaudvarra, mert a 
vonal el volt pusztítva, úgy, 
hogy a vonatnak öt kilométer­
nyire a városon kívül kellett 
megállania. Az osztrák-magyar 
tüzelés annál hatásosabb volt, 
mert a monitorok is bombázták 
a várost. Körülbelül két kilome­
ter körzetben kő-kövön nem ma­
radt, minden ház és gyárépület 
csupa rom. Az állami dohány­
gyár nagy raktárával már most 
teljesen elpusztult és sok háznak 
csak a fala van meg. A szerbek 
részéről történt nyílt osztrák­
magyar városok bombázására 
igy felelt az osztrák-magyar tü­
zérség.

A beígérnie megszállják Macedóniát 
a Vardarlg,

Szófia, április 7. Az Utro, a 
Dnevnik és a Narodnl Prava 
jelentik, hogy a bolgár kormány 
a királylyal és az ellenzék veze­
tőivel való teljes egyetértésben 
nemsokára végűé fogja hajtani 
macedóniai programmját. Való­
színűnek tartják, hogy Macedó­
niát a Vardarig, vagyis azt a te­
rületet, amelyet a londoni kon­

ferencia nem vitás zónának je­
lölt meg, már most meg fogják 
szállni, anélkül, hogy a szerbek 
végsőkig menő ellenállást tanúsí­
tanának. Ha a macedóniai akció 
vérehajtására sor kerülne, R:t- 
doszlavov az ellenzéki pártok 
vezéreivel kiegészíti a kabinetet 
és pártközi kormány veszi át az 
ügyek intézését.

A görög kormány támadja Venlzeloszt.
Athén, április 7. A sajtóiroda 

a következő kommünikét teszi 
Közzé: A kormány, tudatában a 
megalakulása óta történteknek, 
kijelenti, hogy a király sohasem 
járult hozzá ahhoz, hogy görög 
területnek egy külföldi hatalom 
javára való átengedéséről tár­

gyalások indíttassanak, mert 
erre vonatkozó javaslatokhoz so­
hasem adta hozzájárulását. ,— 
A kormány kötelességének tart­
ja ezt közzé tenni amaz infor­
mációk következtében, amelyeket 
Vcnizelosz a lapokban megjelen­
tetett.

Haton haló elsygyedt
London, április 7. A Daily Te­

legraph jelenti Newyoikból: A 
borzasztó viharban, amely szom­
bat óin az atlanti parton dühön­
gött, mintegy hatvan hajó el­
pusztult, köztük a Prinz Maun A, 
holland gőzös. Az Edvard Luck­

enbach newyorki óceáni vonta- 
t > gőzös tizenhat főnyi legény­
séggel Virginiai-foknál elsiilyedí. 
Három kisebb hajó a zivatarban 
a part különböző pontjain zátony 
ra futott.

ÉJFÉL UTÁN
Hogyan akarják Bulgáriát háborúba 

kényszeríteni*
Budapest, április 7. A M. T. szeritsék a hármas szövetség 

1. jelenti: A Journal des Debats melletti, vagy elleni állásfogla- 
felszólitotta az antantot, hogy lásra.
Bulgáriát ultimátumban kény-
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Csapataink támadásba
mernek át Zborónál 

és a Laborcz-völgyben.
Meghiúsított orosz kísérleteit. 

Heves harcok Sztropkónál.

Egy bersodmegyei földbirtokos lés 
esv aradi artista lány találkozása 

Szibériában.

Budapest, április 7. A M. T. 
i. jelenti: Uzsoknál a harcok ki­
újultak. Az ellenséget nagy erői­
nek magunkra vonásával ki 
akartuk fárasztani és felőrölni a 
nagy orosz erőket. Hadvczetü- 
séglink a nyugati Kárpátokban 
az orosz erők teljes felőrlését 
befejezettnek tekinti.

A harcok csupán Sztropkónál

dúlnak.
Kedd óta a mi csapataink tá­

madnak. Azóta elkeseredetten 
folynak a harcok Zboró környé­
kén, Makoviczánál. A Labore 
völgyében újabb nagy ütközetek 
vannak folyamatban.

Egy támadásunk az oroszok­
nak délgaliciai átkarolási kísér­
letét teljesen meghiúsította.

Elkeseredett harcok az Ypern fronton.
Budapest, április 7. A M. T. nak. Az angolok és a belgák el- 

1 J,ti: Az YPern fronton a keseredetten erőlködnek, hogy 
neves harcok még egyre tar fa- Driegrachtent visszafoglalják.

Belgrádot ismét lövettük.
keletgalieiában csak helyenkiiiti 
tüzérségi liarc volt. Nyugatgali- 
ciában és Oroszlengyelország- 
ban nincs változás. A déli had­
színtéren Orsóvá nyílt városnak 
április hatodikai! történt ujabbi 
lövetését Belgrad rövid ideig 
tartó bombázásával viszonoz­
tuk. Höfer, altábornagy. (Minisz 
terelnökség sajtóosztálya.)

Budapest, április 7. ffivafa- 
los. A kárpáti arcvonaion to­
vább folynak a harcok. A La­
hore völgytől keletre fekvő ma­
gaslatokon foglyul ejtett oro­
szok száma kilencszázbarminc 
emberrel növekedett. Ezen har­
coknál két ágyút és hét gépfegy­
vert, továbbá nagymennyiségű 
hadiszert, közte ötezernél több 
fegyvert zsákmányoltunk. Dél-

U~S9e fogságban
Budapest, április 7. Az U-29. 

tengeralattjáró legutóbbi útjáról 
eddig nem tért vissza. Az angol 
admiralitástól származó március 
hatodik! hir szerint a tengeraiatt

járó egész legénységével együtt 
elfogatott. Ennélfogva elve­
szettnek kell tekinteni. Behncke,
admirális. (Miniszterelnökségi 
sajtóosztály.)

Megsemmisített 
orosz zászlóalj Memelnél.
Újabb sikerek a francia harctéren.

Berlin, április 7. A nagy fő­
hadiszállás jelenti: Nyugati had 
szintér: Általunk tegnapelőtt
megszállott Drie-Grachteni ma­
jorokat, amelyeket az ellenség 
a legnehezebb tüzérségi és akna­
vető tüzeléssel összelövöldözött, 
tegnap este ez okból feladtuk. 
Az Argonneokban egy támadás 
vadászaink tiizében összeomlott. 
Verduntól keletre és délkeletre 
az ellenséges támadások egész 
sora rendkívül súlyos vesztesé­
gek melleit meghiúsult. A Cob- 
resi magaslaton tüzelésünk meg­
semmisített két francia zászló­
aljat. Milly mellett csapataink 
ellentámadást intéztek és az el­
lenséget régi állásaiba visszave­
tették. Hapramontnál sein ért cl 
az ellenség semmi sikert. Épugy 
teljesen meghiúsultak más fran­
cia támadások Flirey mellett is. 
Az arcvonalunk előtti térséget 
nagyszámú halott borítja, ame­

lyek sokaságát még növeli, hogy 
a franciákat Bois de Pretre nyu­
gati szélén egyik zászlóaljunk 
szuronyharcban visszavetette. 
Keleti hadszíntér: Az orosz te­
rületre bndrzejeno felé való 
előretörés alkalmával harminc- 
kilométernyire Memcltől délke­
letre lovasságunk megsemmisí­
tett egy orosz zászlóaljat, amely 
bői egy parancsnokot, 6 tisztet 
és 360 főnyi legénységet elfog­
tunk, 120 embert megöltünk és 
450-et súlyosan megsebesítet­
tünk. Egy másik orosz zászló­
aljat, mely az ellenségnek se­
gítségére sietett, visszavertünk. 
Mi hat halottat vesztettünk. — 
Angustovvtól keletre fekvő állá­
saink ellen intézett orosz táma­
dásokat visszavertük. Egyéb­
ként az arcvonalon semmi lé­
nyeges nem történt. (Miniszter- 
elnökség sajtóosztálya.)

(A Reggel tudósítójától.)
W cisz Károly borsodmegyei 
földbirtokos, huszárhacLnagy, aki 
hadifogolyként a szibériai Ul'fá- 
ba volt internálva, legutóbbi le­
velében arról értesítette Aradon 
szüleit, hogy a Tomszk tarto­
mánybeli N owo-N ikolaj ewsk
városába szállították át.

Levelében egy rendkívül érde­
kes epizódot említ fel a fogoly 
huszárhadnagy. Weisz Károly 
egész a legutóbbi időkig beteg 
volt, lábsebével kórházban fe­
küdt s csak nehány hete hagyta 
el azt. Utolsó napjaiban, amelye­
ket Uffában töltőit, felkereste 
a Miskolczhoz hasonló nagyságú 
városka együk mulatóhelyét. A 
sablonos ének és táncszámok 
közt un atkozta idejét a füstös, 
zsúfolt helyiségben. Egyszerre 
azonban csodálkozva kezdett 
figyelni: a táncosnő, aki a dobo­
góra lépett, nagyon ismerősnek 
tetszett neki.

Pár perc múlva a táncos né 
szokás szerint, a közönség sorá­
ban jelent meg. A huszárhad- 
nagy megszólította németül s a- 
táncosnő is németül válaszolt:
— Ugy-e a kisasszony magyar 1 

— Hogyne! — felelt nevetve a 
táncosnő.

— És ugy-e aradi?
— Igen! Hát nem ismert meg 

mindjárt?
— Az anyámnak a fodrász- 

nője volt?
— Úgy van!
A véletlen utjai kiszámi ihatat­

lanok: egy borsodi fiatalember és 
egy- aradi leány a végtelen szibé­
riai sokaság közepén, Uffa vív 
fosának orfeumában1 találkoz­
nak akkor, mikor az eg'ész vilá­
got évszázados fákat tépdeső or­
kán szántja végig.

Weisz Károly a rendkívül ér­
dekes epizódot legutóbbi levelé­
ben megírta haza. A táncosnőt
Rosensohn Margitnak hívják. _
Az apja Rosensohn Lipót keres­
kedő, aki Aradon, Petőfi-utca 5. 
szám alatt lakik. A kereskedő 
egy aradi újságírónak a követ­
kezőket mondotta:

Azóta nem kaptunk tőle scmmí 
hirt, nem is tudtunk róla sca­
nnt.

- A leányom egy-két e vív
mint fodrásznő kereste kenyerét 
Aradon, csak a múlt évben kez­
dett táncolni tanulni egyik ba­
rátnőjének rábeszélésére. Aztán 
ismerkedett egy Picid Irma nevű 
temesvári leánynyal, aki már 
tiz év óta táncosnő Oroszország­
ban. 1914. májusában Pichl Ir­
mával együtt leányom kiment 
Oroszországba s ot t egy moszkvai 
mulatóhelyen kapott szerződést. 
Akkor egy levelet irt, küldött 30 
rubelt s tudatta velünk, hogy jól 
érzi magát, jól megy dolga. —

Kedvezményes
helyek

a katonai nevelő 
Intézetekben 

és főreáliskolában.
A felvételek 

hirdetménye,
A m. kir. honvédelmi minisz 

tér ur leküldötte a es. és kir. kö­
zös hadsereg katonai nevelő és 
képző intézeteiben magyar honos 
Ajak részére fentartott és az 
1915—16; tanév kezdetén betöl­
tendői Ikmcstárij magyar állami 
alapítványi, magánalapitványi 
es fizetéses helyekre vonatkozó 
„Pályázati hirdetmény“-t.

Az érdeklődők a felvételi fel­
tételek, megkivántató előtanul­
mányok, folyamodványok be­
nyújtása, felszerelése, a felvételi 
vizsga, ellátás slb. tekintetében 
részletes útbaigazítást szerezhet­
nek a városi közigazgatási ikta­
tó hivatalban, hol a pályázati 
hirdetmény a mai naptól kezdő- 
dőleg közszemlére van kitéve.

A m. kir. honvédelmi minisz­
ter ur pályázatot hirdet a m. kir 
honvéd főreáliskolákban az 
191.. 1916. tanév kezdetén betöl­
tendő ingyenes, félingyenes és 
fizetéses helyekre vonatkozó pá­
lyázati hirdetményt.

A pályázati feltételek a város 
közig, iktató hivatalában köz­
szemlére kitételnek, ahol is azt 
az érdeklődők a hivatalos órák 
alatt megtekinthetik.

Miskolcz, 1915. évi április hó 
6-án.

Dr. Nagy Ferenc/,
polgármester.

Mészáros Gyffzfi
üizsgäzüff fogíEohnihs
u], modernül fölszerelt, aseplikus műtermét 
Miskolczen, Csabal-Muu 2. szára alatt 
mindszenti templom mellett] megnyitotta,

Platina, arany, alumínium koronák, 
arany hidak, csapfogak, kaucsuk és arany­
lemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- 
és cement tömések, jótállás mellett, mér­

sékelt áron készülnek.

Foghúzás és szaktanács teljesen Ingyen
Fogsorjavltások — saját laboratóriumom­

ban - 3 óra alatt

Hirdessen 
A Reggelben I
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Ägalíciai menekülők rituális ellátása
t'A Reggel tudósitójától.) Kö­

zöltük már, hogy a galí­
ciai menekülteket Ausztriá­
ba internálják és az ár- 
itayók összegyüjtéisére Miskol­
cion is üdítő állomást rendeznek 
be. E tárgyban illetékes helyről 
értesítés jött dr. Halmos Géza 
izr. hitközségi elnökhöz, aki a 
hitközség, a Chevra-Kadisa és az 
izr. nőegylot vezető tagjait teg­
nap délután 5 órára értekezletre 
hívta össze. Bemutatta a hozzá- 
érkezett távirati értesítést. Is­
mertette az akció jótékony célját 
és kérte a. megjelent testületeket

HÍREK
_Köszönetnyilvánítás. Mi-

eich Miklós ur az elesett miskol­
ezi katonák árvái javára 25 ko­
ronát, a háborúban megvakult 
katonák javára 25 koronát, a 
hadi foglyokat gvámolito egye­
sület javára 25 koronát, a Vörös 
Kereszt Egylet részére 25 koro­
nát, a városi hadi szükségkórház 
javára 25 koronát; dr. Altmann 
Ignácné úrasszony a háborúban 
megvakult katonák javára 20 
koronát, a miskolezi polgári fiú­
iskola ugyanezen célra 12 koro­
nát, K uracsai Kácsor Hemfin 
úrasszony budapesti lakos Nád- 
pataky Andor ur utján 100 koro­
nát volt szives a városi hadi szűk 
ségkórház részére adományozni. 
A nemeslelkü adományokéra 
ezúton mondok őszinte köszöne­
téi. Miskolcz, 1915. évi április 
hó 7-én. Dr. Nagy Ferencz, pol­
gármester.
_ Husvét hétfőjén a népkerti 

sportpályán megtartott football 
mérkőzésen,' jjótékonypél érde­
kében a Vörös Kereszt javára 
szívesek voltak felülfizetni; 
Szondi Lajos 10 K, Pfliegler Ká­
roly 5 K, özv. Fehér Dánielné 
4 K,Fóliák Lajos és Borgos Zsig- 
mond 3—3 K, Hernády Mancika, 
Magyar Kálmán, Juhász Károly 
és Hauer Lőrincnó (Répáshuta)
2_2 K, Fleischer Zoltán 1.50 K,
Glück Gusztáv és N. N. 1.20— 
1.20 K, Bot.tka Sándor, Berkó 
Zoltán, Pataky János és Lajos 
és Kocsis József 1—1 K. Töb­
ben filléreső formájában 6 K. 
Ezúton mond még köszönetét 
Fehér Katókának és Borgos Bo- 
zsiko urhölgyeknek a pénztárnál 
vállalt fáradozáukért. A football 
mérkőzések rendezősége.

•’ _A kék egér. F. hó 9—10. és
11-én ismét egy igen kellemes és 
vig estét szerez az Uránia szín­
ház a mozilátogató közönségnek. 
„A kék egér“ második részel 
hozza szilire, mely az elsőt min­
den tekintetben felülmúlja. — 
Finom sikamlóssá« és a kacag­
tató helyzetek, pikáns változatai 
jellemzik c darabot, a főszerep­
ben a bájos M agdeLess inggel,

annak támogatására. — Közölte, 
hogy a galíciai menekülteket az 
egész országból Ausztriába szál­
lítják és összegyűjtésükre, illetve 
elutazásukig való ellátásukra a 
miskolezi pályaudvaron iidito ál­
lomást rendeznek be. A főispán s 
a polgármester készséggel Ígér­
ték meg' a cél támogatását. Több 
felszólalás után a jelen voltak va­
lamennyien megígérték a jóté­
kony cél támogatását és a szük­
séges intézkedéseket is nyomban 
foganatba vették. Az internáltak 
átutazása ma már meg is kezdő­
dött.

ki temperamentumos ^ játékával 
magával ragadja a nézőt.

— Miskolcz thjf. város hadi
szükség kórházába újabban a kö­
vetkező adományok érkeztek: 
Linóleum ipar 50 darab viaszkos 
vászon tálca kendő, DA\ Sten- 
feld Frigyes 10 K, Dr. Altmann 
Ignácné 20 K, Pénzügyigazgató­
ság utján 1 lád'ikó cigaretta, Ha­
jós Kálmáimé 62 füzet Tolnai 
Világlapja, Komáromy Gyuláné 
1 doboz piskóta és cukor, Mos- 
soly Ödönné egy uzsonna, ciga­
retta, 'dohány, Dr. Halmos (lá­
zárié 150 darab narancs, Baeskav. 
Dezsőné 2 iivge ugorka, özv. 
Stráizsak Jánosné „Gartenlaube, 
dominó, cigaretta, „Hammer und 
Glocke“, társasjáték, Bar lányi 
Gyula 1 hordó bor, özv. Strázsek 
Jánosné 200 darab cigaretta. Az 
adományokért ezúton mond kö­
szönetét a városi hadi szükség 
kórház gondnoki hivatala. Mis­
kolcz, 1915. április 1-en.

_. Magyar-Török Almanach.
Annak a szoros testvéri viszony­
nak ápolása és mélyítése érdeké­
ben, mely a magyar és török test­
vérnemzetet egymáshoz fűzi, __ a 
magyar szellemi és politikai élet 
legkiválóbbjainak közreműködé­
sével Magyar-Török Almanach 
jelent meg. melynek teljes jöve­
delmét a Vörös Félhold ember- 
baráti céljaira fordítják. Az„ Al­
manach mf"”'.ir részének elősza­
vát gróf Khucn Héderváry Ká­
roly, a Vörös Félhold támogatá­
sára alakult országos bizottság 
elnöke irta, a török részt pedig 
Achmed Hikmet bey császári tö­
rök főkonzul látta el bevezetés­
sel. A szerkesztés munkáját Mer 
zev István végezte. A gazdag < s 
változatos tartalom a következő 
nóta biliiá sok. írók cs költők tol­
lából került, ki: Berzeviezv Al­
iiéit, dr. Baltazár Dezső püspök, 
Bárczy István polgármester, dr. 
Márki Sándor, dr. Cholnoky Je- 

Tímotns, dr. Lóczy Lajos, dr.

■— A háború történelme elmii aján­
dék-albumra, melyet a Pesti Napló elő­
fizetői ingyen kapnak, külön tesszük ti- 
gyelmessé olvasóinkat. A háborús Iro­
dalom legkimagaslóbb, legszebb mun­
kája lesz ez a nagy eseményeket egybe­
foglaló pompás diszmü, mely sok száz 
mélynyomása remek képben n vllágna- 
boru minden mozzanatát maradandó 
emlékként fogja megörökíteni. Az a ci- 
táni harc, mely a csatatereken folyik s 
mely országok sorsát van hivatva el­
dönteni, oly rendkívüli eseménye a 
most élő nemzedéknek, hogy egy könyv, 
mely ezt a hatalmas küzdelmet a ké­
pek gazdagságával szinte szemléltetően 
elénk tárja, történelmi becsli mü es 
egyetlen magyar család könyvespolcáról 
sem hiányozhat. A Pesti Napló minden 
uj és régi előfizetője a kiadóhivatalnál 
megtudható feltételek mellett teljesen 
ingyen kapja ezt a rendkívüli, diszkötő- 
ses könyvet A Pesti Napló előfizetési 
ára: negyedévre 8 korona, egy hónapra 
2.80 korona. A kiadóhivatal, (Budapest, 
VI., Vilmos császár-ut 55.) kívánságra 
bárkinek küld mutatványszámot.

I

Fájdalomtól megtört szívvel tu­
datjuk, hogy szereted jó férjem, 
édesapánk és nagyapánk

Grünsnwalű Frigyes
a Grand-szálloda hosszú időn át 
volt főportása, f hó 7 én, 10 hó­
napi szenvedés után elhnnyt.

Szeretett halottunkat f hó 9-én 
d. u. 3 órakor fogjuk az Erzsé- 
bet-kö/kórházból az tvang. teme­
tőbe utolsó útjára kísérni.

Nyugodjék békességgel 1
Gtünenwalri-cs&M

SZINHáZ.

I

Színházi műsor:
Csütörtökön: Nemtudomka. 
Pénteken : A vörös ördögök. 
Szombaton: Ezüstpille, énekes 

bohózat. (Újdonság.)
Vasárnap : Ezüstpille.

Uránia
nagy mozgószinház
Széchenyi-utca 100. szám.

F* hó 7-én és 8-án: 
szerdán és 

csütörtökön
Csak 2 napis 1

Naponta 3 előadás S

fi szent
fertalaa éj
(Margit királynő).
Alexander Dumas regénye 

nyomán 6 részben.

Elősdások kezdete; 
délután 4 6

és @$te fél ® órakor.
Bandes helfárak.

1

APOLLO
I nagy m©xs§ösx8&ifoáz 
WEIDLSCM-palefi»

I

Apróhirdetés»
Kis fiú vagy leányka, esetleg 

szolid nő, izr. családnál teljes el­
látást kaphat. Cim a kiadóhiva­
talban. 67.

Magános nrinő lakótársnőt ke­
res, kivel a háztartás költségeit 
megoszthatná. Bővebbet a kiadó- 
hivatalban. 63.

Finom őrlött és kockasó nagy­
ban eladó. Megrendelések Mis­
kolcz, Arany, János-ntca 33.

69. !

Műsor április 7-én és 8-án:

A kalandor gróf.
i Szenzációs dráma 3 felvonásban.

!A miniszter előszobájában,
■ Humoros bohózat 2 felvonásban.

Rendes hely árak.
Előadások kezdete: Vasár- és ünnep- j 
napokon d. u. fél 3, fél 5, este fél 7 

és fél 9 órakor, ’

MEGJELENTI ~1

Yikár Béla, dr. Kovács Gvula, 
Kon Mi Géza,. Pékár Gvula, Far­
kas Imre, Kiss Menyhért. Snss 
Ede, Oláh Gálvor, dr. Pröble Vil­
mos! dr. Felvinezi-Talkáes Zoltán, 
dr. báró Nyári Albert, dr. Mészá­
ros Gyula. Paikert Alajos, dr. 
Vincze Frigves Strausz, Adolf, 
Sassi-Nagy Lajos. Mezev István, 
Zempléni A mád, Barabás Ahol, 
Szepcssy László, Akesura O'-u 
Jnsznf sfb A díszes és Ízléses ki­
állítás az Athenaeum nyomdáját, 
dicséri. 

A moratorium
¥1. moratóriumi rendelet. 

É?¥éwe^191S« é¥i április hé 1-lél.
Kapható Ferenezl I. kötspker«skedésé- 
ben Miskolci, Sséchenyl-utca, a Pannonla- 

kévéhéz mellett.

Nyomatott a kiadótulajdonos Klein és Ludvig könyvnyomdájában. Miskolczon.
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